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مقررات و تسهیلات آموزشی در دوران  کرونا جهت نیمسال اول سال تحصیلی 1401 – 1400 
دانشکده فنی و حرفه ای شهید باهنر شیراز 
**************************************************************************
1 – حذف اضطراری : 
دانشجویانی که متقاضی حذف حداکثر دو عنوان درسی ، صرف نظر از نوع درس ( نظری ، عملی یا 
نظری – عملی ) هستند از تاریخ 16/9/1400 لغایت 30/9/1400 درخواست حذف درس را فقط از طریق میز خدمت به همراه دلایل موجه ارسال نمایند . 
کسانی که در سنوات اضافی ، ارفاقی ،  ورودی 981 و  قبل از آن بوده و با رأی کمسیون موارد خاص به تحصیل اشتغال دارند مجاز به حذف درس نخواهند بود . ضمناً دقت نمائید بعد از حذف اضطراری تعداد واحدهای باقیمانده ترم جاری کمتر از 12 واحد درسی نشود و درس حذف شده نیز با درس یا دروس دیگری هم نیاز یا پیش نیاز نباشد . 
2 – امتحانات پایان ترم : 
امتحانات برخط ( آنلاین ) پایان ترم متناسب با برنامه درسی دانشجو در بازه زمانی اعلام شده در هر روز از تاریخ 18/10/1400 لغایت 30/10/1400  برگزار خواهد شد. ( در صورت تغییر در بازه زمانی و یا نحوه اجرا اطلاع رسانی خواهد شد . ) 
ضمناً ارزشیابی نهایی هر درس ، بر اساس شرح فعالیت دانشجو در  شاخص های فعالیت کلاسی ، حضور و غیاب ، ارزشیابی تدریجی در طول ترم ، نمرات آزمون های میان ترم و پایان ترم انجام می گیرد . 
دقت نمائید دانشجویانی که به دلایل موجه موفق به شرکت در امتحانات پایان ترم نشده اند ، می توانند درخواست خود را به همراه مدارک و مستندات موجود فقط از طریق میز خدمت تا تاریخ 6/11/1400  ارسال نمایند تا پس از بررسی و موافقت کمیته منتخب آموزشی نسبت به موجه نمودن غیبت درس یا دروس آنان اقدام شود . 
3 – حذف نیمسال تحصیلی : 
دانشجویانی که در سنوات اضافی ، ارفاقی ، ورودی 981 و  قبل از آن بوده و با رأی کمسیون موارد خاص در حال تحصیل هستند ، مجاز به حذف نیمسال تحصیلی نخواهند بود .  اما کسانی که در سنوات مجاز تحصیل بوده و به دلایل موجه موفق به شرکت در کلاس های آموزش مجازی و امتحانات پایان ترم در کلیه دروس ترم جاری نشده اند ، بایستی درخواست حذف نیمسال خود را به همراه مدارک و مستندات کافی فقط از طریق میز خدمت حداکثر تا تاریخ 6/11/1400  ارسال نمایند تا پس از بررسی و موافقت کمیته منتخب آموزشی نسبت به حذف نیمسال بدون احتساب در سنوات آموزشی اقدام شود . 
شایان ذکر است مسئولیت پیگیری و رعایت یا عدم رعایت ضوابط مربوط به نظام وظیفه و یا تمدید معافیت تحصیلی به عهده شخص دانشجو می باشد . 
4 -  دروس ناتمام ، کارآموزی و پروژه : 
دروس عملی و کارگاهی که به خاطر عدم امکان اجرای حضوری و یا دلایل دیگر اتمام آن ها تا پایان ترم جاری امکان پذیر نباشد ، درس کارآموزی که موفق به گذراندن دوره نشده اند و یا فرایند ارائه و دفاع درس پروژه که می تواند به صورت مجازی انجام گیرد ، در همه موارد در صورت لزوم و با تائید مدرس ، مدیر گروه آموزشی و کمیته منتخب آموزشی مدت اجرا و تحویل تا 20/12/1400 تمدید گردیده ولی نمره آن دروس در نیمسال مهر 1400  ثبت می گردد . 
5– معرفی به استاد ( تک درس ) : 
دانشجویانی که در شرف فارغ التحصیلی بوده می توانند با رعایت مقررات آئین نامه آموزشی حداکثر
4 عنوان درسی را  صرف نظر از نوع درس ( نظری ، عملی یا نظری – عملی ) از طریق معرفی به استاد اخذ نموده و بگذرانند . (جهت اطلاع از نحوه ثبت نام و زمان آزمون تکدرس بهمن 1400 اینجا را کلیک نمائید.)  
6– تکمیل مدارک پرونده تحصیلی : 
کلیه دانشجویان به خصوص ورودی های مهر و بهمن 99 و 1400  کاردانی و کارشناسی پیوسته و ناپیوسته که فاقد پرونده و یا نقص مدارک هستند و اسامی آنان نیز در سایت دانشکده اعلام شده ، موظفند تا پایان دی ماه  1400 مدارک خود را به آدرس دانشکده پست و ارسال نمایند . ضمناً جهت صدور معافیت تحصیلی خود سریعاً به دفاتر پلیس + 10 و یا سایت نظام وظیفه عمومی مراجعه نموده تا مشکل نظام وظیفه و ادامه تحصیل پیدا نکنند. پس از اتمام زمان اعلام شده دانشجویان فاقد مدارک مجاز به ادامه تحصیل نخواهند بود . 
7 – میز خدمت :  
    کلیه دانشجویان محترم درخواست های خود در رابطه با حوزه اداره خدمات آموزشی را فقط از طریق میز خدمت ارسال نمایند و از مراجعه حضوری به دانشکده با توجه به شیوع بیماری کرونا خودداری نمایند. ضمناً در صورت کامل بودن مدارک و مستندات به درخواست های شما حداکثر تا سه روز کاری پاسخ داده شده و  از طریق همان میزخدمت دریافت خواهید کرد .
8 - :   با توجه به بازگشت شرایط به حالت عادی و پایدار ، تسهیلات کرونایی در نیمسال دوم
1401 – 1400 لغو خواهد شد ، لذا با برنامه ریزی دقیق از تسهیلات موجود استفاده نموده و اطلاع رسانی لازم به دانشجویان دیگر نیز صورت پذیرد . 
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